

от 27 МАЯ 58

Москва

Газета №

## В ЛЕНИНГРАДЕ НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ МХАТ

ЛЕНИНГРАД, 26 мая. Сегодня в Ленинграде начались гастроли Московского ордена Ленина Художественного театра СССР им. Максима Горького. В первый день были показаны пьесы великого русского писателя А. М. Горького — «На дне» и «Враги». В спектаклях участвовали народные артисты СССР орденосцы Москвин, Качалов, Тарханов, Книппер-Чехова, Хмелев и др.

Общественность Ленинграда проявляет исключительный интерес к гастролям лучшего советского театра. Спектакли прошли с огромным успехом.